

学生,可以提前1月购票喽

仅限菏泽—哈尔滨,菏泽—青岛始发车

本报菏泽8月9日讯(记者 周千清 通讯员 薛萍) 8月中下旬,学校陆续开学,菏泽火车站即将迎来学生流。在学生流出现之前,为方便学生购票,菏泽火车站公布提前购票信息,即自8月9日起,由菏泽始发的1416次列车、5028次列车,可以提前1个月,只能在火车站售票口及网上购、订学生票。

8月9日下午,菏泽火车站候车厅候车人流稀疏,乘车出行的人员不多,菏泽火车站工作人员称,目前出行火车站主力军是探亲、旅游

者。而近期出现客流高峰在8月中下旬,以学生流为主。“8月中下旬是学生开学比较集中时间段,学生客流输出量将会增加,将成为这期间客流主体。”菏泽火车站工作人员说。

学生流人员在数量集中增加,将会增加出行人员的购票难度,为方便学生购票,菏泽火车站公布,从菏泽始发的两列火车,可以提前1个月购票。据了解,从菏泽始发终到哈尔滨的1416次、从菏泽始发终

到青岛的5028次列车,均可在车站售票窗口提前购票,可以提前1个月,这将有效缓解集中购票带来的购票难度。

与此同时,网上同步提前1个月售票,出行学生可以在网上订票,菏泽市各县区学生也可以在本县区车站售票窗口提前1个月购票。

今年入校的新生,也可享受此次提前购票。“准大学生”可以凭录取通知书,在车站售票窗口预订车票,也可在网上订票,并凭录取通知书领取学生票。



受“海葵”影响

菏泽—赴宁波旅游团取消

本报菏泽8月9日讯(记者 张歆然) 受台风“海葵”影响,菏泽一旅行社原定于9日发往宁波的旅游考察团,不得已取消行程。8日,该旅行社为20余名游客退掉动车票后表示,一切以游客的安全为重。

近日,菏泽市花乡水邑旅行社承接一家单位赴宁波考察旅游任务,签订合同后,旅行社为该团20余名游客订好去往宁波的动车票和住宿、餐饮等。

7日,“海葵”对宁波的影响初现——短时暴雨,连续大风,这让游客们犹豫起来。8日,越来越多关于“海葵”肆虐宁波消息出现在网上,游客和旅行社均开始为此行安全担心起来,最终商讨决定,

取消发团。“当时宁波无论是沿海还是非沿海的旅游景区均已关闭,且不说影响游客行程,我们最担心的还是游客的安全问题。”菏泽市花乡水邑旅行社总经理卢晓东说,因为是不可抗拒因素,旅行社主动承担这次旅行团临时取消所造成的经济损失。

卢晓东说,近期是台风高发期,不光是宁波一带,因为沈阳受到台风侵袭,东北游同样暂时遇冷。“为游客的安全考虑,现在我们旅行社也是不太推荐沿海城市,建议游客选择桂林、庐山等这些风景同样秀丽的内陆景点。如遇下雨,最多就是在宾馆休息,与生命安全相比,行程被耽误都是小事。”

今年高考录取通知书投递平稳,投递集中时段整体推后 菏泽将迎通知书投递高峰

本报菏泽8月9日讯(记者 张歆然) “我已经被一所本科院校录取,怎么还没有收到通知书?”近日,山东邮政速递物流公司菏泽分公司接到不少咨询电话。目前该公司已投递高校录取通知书2000余份,与往年同期相比,少了很多。

不少已被录取的准大学生向山东邮政速递物流公司菏泽分公司咨询,为何还没有收到录取通知书。该公司投递部经理吴晓辉告诉记者,与往年相比,今年高校录取通知书来得有些“慢”。

“往年在这之前,已进行一次比较集中的录取通知书投递,但是今年一直很平稳,每天基本上都保持在100至200份,到目前为止一共投递2000至3000份,与菏泽考生人数相比,这只是很少一部分。”吴晓辉说。

菏泽市招生办公室一名负责



三种方式鉴别通知书真假

一是录取通知书上除加盖录取院校公章外,还需注明“本校是教育部批准的具备高等学历教育招生资格的普通高等学校”字样,否则为无效通知书。

二是考生可从省教育厅公布的山东省具有普通高等学历教育招生资格高校名单中查询。

三是可通过自己的准考证号来查询录取结果。今年山东考生既可以拨打声讯电话16866查询,可通过山东招生信息网(<http://www.sdzs.gov.cn/>)查询录取结果。

人告诉记者,与往年相比,今年录取工作的确整体推后,“现在本科录取工作刚刚结束,正在进行专科录取,也正是录取通知书发放比较集中的时段。”

吴晓辉预测,近日将有大批录取通知书抵菏,“目前还没有收到录取通知书的考生,一定要保持电话的畅通,特别是地址不详和搬迁的,尽量不要外出。”

无力偿还贷款 索性玩“失踪”

泰安一男子从事钢铁生意亏损不断,欠下朋友贷款跑了

本报菏泽8月9日讯(记者 梁斌 通讯员 李增强) 钢材生意不景气连累经营者。8月7日,菏泽公安局开发区分局刑警大队周密部署,依法将涉嫌钢材合同诈骗的在逃人员泰安籍犯罪嫌疑人张某抓获归案。

原来,张某长期从事钢材贸易,从钢材公司购买钢材后向泰安市、菏泽市建筑工地大量供应,后因经营问题和建筑工地拖欠货款,2011年初时已欠外债四五百万元。

2011年3月,张某从朋友陆某公司购进140余万元钢材(当时朋友知道其有外欠债),支付20余万元货款,其将剩余货款还了外欠账。张某因无力偿还朋友陆某货款,于2011年4月“消失得无影无踪”,陆某再联系不到张某。泰安岳岱警方接到报案后,于2012年7月以涉嫌合同诈骗将张军上网追逃。

事实上,张某离开泰安来到菏泽,在人民路中段某小区租房居

住。8月7日,开发区公安分局民警在开展入户走访时,发现张军为租房暂住人口,在询问登记其身份信息时,张军闪烁其词,引起民警警觉。民警一边和其交谈稳定其情绪,一边将其身份信息电话通报同事,通过公安业务系统查询,确认张军为泰安警方上网追逃逃犯,遂将其抓获。

犯罪嫌疑人张军对其犯罪事实供认不讳。8月9日,其被移交泰安市公安局岳岱区分局。

2012年成人高考

8月17日开始网上报名

本报菏泽8月9日讯(记者 李凤仪) 记者从菏泽市教育局招生办公室获悉,2012年成人高考网上报名工作将于8月17日上午8:30分开始,山东省教育招生考试院网站为唯一报名网站,跟以往相比,今年填报志愿分为两次,全面实施网上缴费。

8月17日至25日网上报名的同时填报一志愿,12月3日至7日录取,录取后考生可通过山东省教育招生考试院网站或者16866查询,尚未录取的考生可于12月17日8点30分至18日下午5点30分填报征集志愿。

考生在各县区招办进行现场确认后于9月10日至15日进行网上缴费。教育部2010年开始启动标准化考场

建设工作,菏泽成人高考从今年开始全面实施。标准化考场包括考试网上巡查子系统、考试标准化用语发布系统、校园广播系统结构、时钟校准系统、考试应急指挥系统、考场内外信息阻断子系统,能对考试全过程实施全方位监控和即时录像,有效地阻止考生与考场外之间的通信,实现高效、实时、高清晰的视频指挥调度,从而高效地应对考场的紧急事件。

据招办相关负责人介绍,菏泽报考成人高考每年都会有一万余人报名,2011年约有16000人报名参加成人高考。一些步入社会的人还是会选择参加成人高考增加自己的学历和资本。

比亚迪G6双温区空调清凉一夏

炎炎夏日,酷暑难耐。空调成了选车时不可缺少的因素,然而因为体质不同,每个人对温度的感应也不同,此时双温区分开控制温度便显得格外贴心,因为它可以使独立的温区有不同的温度。今天小编就为大家推荐一款双温区空调热销B级车型——比亚迪G6。

清凉一夏 温馨体贴

当您和爱人一起开车出去时,女士一般比较怕冷,可能会把空调温度调高一些,而您又怕热,就想调低点儿,如果是普通空调,想同时满

足两个人有些困难,而比亚迪G6主副驾驶席温度可以根据需要分别进行设置,不用担心会影响到对方,能够照顾到乘客对温度的不同需求,非常的人性化。比亚迪G6以同级别中独有的功能给您带来清凉一夏。

除了双温区空调,在比亚迪G6车内,几乎所有提供给驾乘使用和查看的相关信息均为中文显示,这对国内大多数消费者来说是个福音。设计规整的中控各个按钮整齐排列在上面,无论按键还是旋钮都有着比较舒服的操控手感,阻尼适中。

同时,通过方向盘右侧的控制按钮,驾驶者可启动位于右侧外后视镜下方的视频摄像头,如此一来便可以看到车辆右前方的盲区视野,这个在少数豪华车身上才能见到的配置,如今居然在自主车型上也能见到了!而这个相当实用的功能对刚刚拿到驾照的人来说,那是相当的贴心。

由此可见,比亚迪G6的高科技电子配置以及强劲的动力,不仅让您清凉一夏,更给您带来更多的温馨与体贴,为您的和谐生活增添一份呵护。

(尤大雷)